

法轮功学员为什么要告诉你真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

铁岭市法轮功学员杜振军遭受的迫害

【明慧网】辽宁省铁岭市杜振军因修炼法轮功，按真善忍做人，人品受到乡亲们的好评。他妻子（已去世）曾经长年卧病在床生活不能自理，杜振军既要照顾病妻，又要挣钱养家糊口，生活十分艰辛，但他仍然平和乐观，乐于助人，从不计较个人得失。在中共开始迫害法轮功后，他因坚持信仰，屡遭绑架和关押迫害。

二零零五年十二月，杜振军因发放真相资料，被不明真相的人诬告，铁岭市清河区公安分局国保大队大队长李猛开车到杜振军家，抢走大法书和真相资料，还有身份证。因李猛看杜振军不配合，弄不动他，李猛打电话叫来清河区公安分局张相镇派出所教导员黄文大，将杜振军绑架到开原市看守所。

李猛从杜振军衣兜里抢去杜振军仅有的准备过年的一百七十三元钱，归他个人所有。黄文大用四根电棍电杜振军到半夜十二点多，才把杜振军投到监号里。后来，杜振军被非法判刑三年，勒索两万元，

监外执行。

二零零八年，因北京开奥运会，铁岭市清河区“六一零”人员开车到杜振军家，问他还炼不炼？杜振军告诉他：我不能不炼。“六一零”人员抢走了杜振军家的私有物品：大法师父的法像和录音带。第二天，张相镇警察来要绑架杜振军，杜振军被迫离开了家，从此流离失所。

秋收时，杜振军回家收地，二零零八年十二月底，杜振军在家里被清河区张相镇派出所所长赵明绑架。晚上，张相镇派出所副所长刘永仁等几名警察到杜振军家里抢劫，还问杜振军，你家苞米卖了钱呢？杜振军说，还别人都没够，哪还有钱？！

杜振军被刘永仁等恶警绑架到派出所。警察在杜振军头上套上黑塑料袋，将杜振军打得鼻口出血，身上青一块紫一块的。第二天，警察将杜振军非法关到开原市看守所。十五天后，杜振军被非法劳教一年，送（转下页）

(接上页)到本溪市威宁营劳教所。

二零一四年十一月十一日,杜振军和法轮功学员刘艳舫、徐亚杰到腰堡镇汤牛堡村发放真相台历,被人恶意告发,被铁岭县腰堡镇派出所所长张桂宝等人绑架。警察殴打杜振军等法轮功学员,拽女法轮功学员刘艳舫和徐亚杰的头发往地上按,将法轮功学员绑架到派出所,后送到铁岭县看守所非法关押。

中共江泽民集团迫害法轮功,颠倒是非善恶,中共的各级司法机关明目张胆的绑架法轮功学员,入室抢劫、勒索钱财,非法关押……给广大法轮功学员和家庭造成了极大伤害,给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,



中共酷刑演示：带黑头套

辅以简单优美的五套功法,可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化,道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。必将受到善恶有报天理的严惩。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。◇

听从中共指令迫害法轮功 村治保主任遭恶报

【明慧网】一九九九年“七·二零”,中共邪党开始迫害法轮大法。辽宁省铁岭市某村治保主任朱奎玲,听信中共谎言执行邪党迫害指令,在村委会讲话时,诋毁法轮大法。后来他突发脑溢血,病情严重,几年后死亡。他因参与迫害遭恶报结束了生命。

随后,李成志继任了治保主任的职位。此人更是心狠手辣,表面表现得挺好,暗中盯梢法轮功学员。只要法轮功学员家里来人,他马上就过来盘查。法轮功学员给他讲过真相,寄过真相信,他都破口大骂。

二零零六年一月三日,李成志伙同派出所十几个警察绑架了两名法轮功学员,导致两名法轮功学员被非法劳教一年。法轮功学员结束冤狱回家的当晚,李成志就到学员家查看。面对法轮功



学员的劝善、讲真相,他不但不听,还扬言说:我就在共产党这混了,看能把我怎么地。

结果不到一个月,李成志就突发心脏病,送医抢救,做了支架手术。维持几年还是不行,又做了第二次支架手术,生命垂危,于二零一七年七月二十六日死亡,年仅四十七岁。

在李成志死去的同年秋天,上述两名法轮功学员中的一人做了一个梦,梦见李成志来到她家,推开房门,一只手扶着门框,说:某某,我错怪你了。说着就往屋里走,坐在炕

的中间,穿着黑色纱衫,后脖梗上系着带子。法轮功学员问他:这话从何说起?他说:我到那边(指阴间)阎王爷问:你咋来了?接着阎王爷一拍大腿:噢!我明白了,你是迫害法轮功了,你把法轮功学员送劳教去了……当时这位法轮功学员就醒了,醒后她想到,原来李成志到阴间才明白过来。但一切都晚了。

写出这些意在提醒那些参与迫害法轮功的人员赶快悬崖勒马,停止迫害按照宇宙最高特性真、善、忍做好人的法轮功学员,善恶有报是永恒的天理。尽快抓住这稍纵即逝的机会,了解真相,“三退”保平安,不要象朱奎玲、李成志那样成为中共的陪葬品,给自己和家人选择一个美好的未来。◇